

# Протокол

№

гр. София, 18.02.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, II КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,**  
в публично заседание на 18.02.2022 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Николай Ангелов**

**ЧЛЕНОВЕ: Наташа Николова**  
**Георги Бозуков**

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер **72** по описа за **2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11.30 ч се явиха:

КАСАТОРЪТ ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, представлява се от юрк. Е. с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ [фирма] – редовно призован, представляват се от адв. К. с пълномощно от предходната съдебна инстанция.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно призована, представлява се от прокурор Ц.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

## О П Р Е Д Е Л И:

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба, както и приложените към нея писмени доказателства.

ДОКЛАДВА и отговора на касационната жалба от 31.12.2021г.

Юрк. Е.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да соча нови доказателства.

Адв. К.: Оспорвам касационната жалба. Поддържаме отговора. Няма да соча нови доказателства.

Прокурорът: Нямам доказателствени искания.

На основание чл. 219 АПК,

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените с касационната жалба писмени доказателства.

СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено от фактическа страна и

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юрк. Е.: Моля да уважите подадената касационна жалба по мотиви изложени в същата и да постановите съдебен акт, с който да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно. Считам, че в конкретния случай извършеното административно нарушение е с достатъчно висока степен на обществена опасност и съда неправилно е наложил минимална санкция на дружеството, като не е взел предвид предходните и последващите му административни нарушения, както и факта, че въпреки образуваните производства дружеството не е подало процесната декларация. С оглед на гореизложеното Ви моля да отмените решението на СРС. В случай, че уважите касационната жалба моля да ни присъдите юрисконсултско възнаграждение в предвидения минимум.

Адв. К.: Моля да потвърдите първоинстанционното решение. Считам, че същото е правилно и законосъобразно. Първоинстанционният съд е наложил административното наказание на доверителя ми, което считам, че е справедливо. Действително справката декларация не е подадена в срока, който е бил задължителен за доверителя ми, но е подадена в по-късен момент, за което са събрани данни в първоинстанционното производство. Считам, че наказанието е справедливо, като не следва да бъде променяно в по-висок размер. Представям списък на разноските и моля да ни бъдат присъдени.

Юрк. Е.: В случай, че оставите без уважение касационната жалба моля да присъдите разноски на процесуалния представител на ответника в минимален размер, тъй като делото не се отличава с фактическа и правна сложност.

Прокурорът: Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна

СЪДЪТ ОБЯВИ, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.35 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: